

# 三大老臣子值得信賴

# 皇馬歐聯 晉級無難度

歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）將於香港時間17日凌晨上演兩場16強次回合比賽，其中西班牙代表皇家馬德里，首回合客1球淨勝意大利代表阿特蘭大，次回合回到主場出擊，相信可以在三大老臣子卻奧斯、莫迪歷和賓施馬的帶領下晉級8強。（有線601、661台，now644台周三4：00a.m.直播）

●香港文匯報記者 楊浩然

●有賓施馬在陣下，皇馬入球絕對有保證。 法新社



在過去周末對艾爾切比賽，皇家馬德里教練施丹為了留力今場16強次回合賽事，特意收起了兩大中場老臣子卻奧斯和莫迪歷；然而取代二人落場的費達歷高華維迪和艾斯高，明顯未能發揮控制中場的作用，更一度被艾爾切先開紀錄而落後。幸而施丹在落後時立即換入卻奧斯和莫迪歷，令到比賽形勢立即扭轉，二人的出色技術和經驗助皇馬控制戰局，莫迪歷更曾助攻予賓施馬扳平。有理由相信，卻奧斯和莫迪歷在上場後僅備上陣下，是役必有充足體力踢足全場，必定有助皇馬繼續控制中場節奏和戰局。

除了卻奧斯和莫迪歷，射手賓施馬的演出亦將主宰皇馬的成績。這位法國中鋒上場對艾爾切個人梅開二度，助球隊全取3分並繼續向榜首的馬德里體育會作壓迫。根據數據，皇馬今季鋒線患上了「賓施馬依賴症」，這位33歲球星在聯賽缺席四次，皇馬當中已失了7分；查賓施馬今季出戰過30場比賽，合共攻入20球，數字較他的前場隊友雲尼奧斯祖利亞（4球）、洛迪高斯（3球）、夏薩特（3球）、馬高阿辛斯奧（2球）的總和還要多。據西班牙傳媒報道，賓施馬和皇馬的合約在2022年夏天到期，但皇馬會方卻並未和這位法國前鋒談續約，更傳出希望邀請多蒙特的挪威新星中鋒艾寧夏蘭特加盟，且看雙方會否繼續合作。

## 阿特蘭大中場主力停賽

阿特蘭大在首回合有主場之利也未能取得甜

頭，次回合出訪西班牙自然十分不利。禍不單行的是，阿特蘭大是役還有中場主力費奧拿停賽，另外守將夏迪亞因傷缺陣。相反皇馬傷兵問題逐步獲得解決，隊長沙治奧拉莫斯更已在早前復出，預料皇馬的防守問題亦可得到紓緩，有利於次回合爭取再一場勝利。



●卻奧斯（左）和莫迪歷是皇馬中場核心。

路透社

## 曼城有贏「遜」心再下一城過關

香港文匯報訊（記者 楊浩然）由於疫情原因，英格蘭代表「藍月亮」曼城在香港時間17日凌晨的歐聯16強次回合比賽，會改於匈牙利對戰德國代表慕遜加柏。首回合曼城輕鬆以兩球淨勝對手，在兩軍級數確有差距下，相信「藍月亮」有力再下一城過關。（有線616、656台，now643台及無線myTV Super303台周三4：00a.m.直播）

雖然本月初曾在聯賽不敵曼聯，但曼城球員的士氣並沒有因此受損，近兩場面對修頓和富

咸分別以5：2和3：0大勝對手；更重要的是，季初一直養傷的阿根廷射手阿古路，在對富咸比賽終於取得入球，相信有助這位傳聞會於夏天加盟巴塞隆納的前鋒累積信心；此外，中場核心奇雲迪布尼在對富咸比賽獲得輪換，是役必有足夠體能應付比賽，為「藍月亮」製造更多攻門機會。

慕遜加柏近期狀態似跌落谷底，正式比賽近8場不勝得1和7負，當中近6戰全敗失12球而僅入4球，看來教練馬高路斯被提早宣布會於季尾離隊加盟多蒙特，確對球隊士氣造成一定打擊，是役面對氣勢如虹的「藍月亮」難當攔路虎。



●曼城（左）首回合已證明技壓慕遜加柏。

法新社

# 靠對手擺烏龍扑「鎚」 曼聯本周專心爭兩盃賽

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英格蘭超級足球聯賽於當地時間周日上演多場大戰，其中聯賽榜第2位的曼聯主場憑對手奇治戴臣「擺烏龍」贏「鎚仔幫」韋斯咸1：0，全取3分下爭取前四位置殺入來季歐聯比賽的機會極濃，球隊本周將可專心備戰歐霸盃和英格蘭足總盃比賽。

由於車路士、韋斯咸、愛華頓和熱刺本周皆失分，曼聯目前以29戰累積57分穩守第2位，領先第5位的韋斯咸達9分，雖然較對手多打一場，但按目前情況看來，曼聯大有機會在本季英超保住頭4名過終點，取得下季歐聯入場券。

在聯賽形勢穩定下，領隊蘇斯克查表明本周兩項盃賽將變得更為重要：「本週中和周日我們會出戰歐霸盃16強次回合以及英足盃比賽，在聯賽很難爭冠下，這兩項盃賽已變成我們最重要的目標。」

## 阿熱大戰球證又惹爭議

同日另一場焦點比賽，作客的熱刺雖由後備入替的拉拿拿以一記怪腳世界波先開紀錄，但這名阿根廷球星之後兩黃一紅被逐離場，阿仙奴最終憑馬田奧迪加特的入球，加上拿卡錫迪親自射入自己博得的12碼以2：1反勝對手。

值得一提的是，拿卡錫迪的12碼賽後惹來了各界爭論，這位法國前鋒衝前射門時未能命中皮球，但趕到的熱刺後衛達雲山齊士卻撞倒了拿卡錫迪，結果球證判罰12碼。賽後，VAR視像球證蒂爾尼表示這球其實未必應該判12碼，但由於主球證奧利華表示自己「看得很清楚」，故未有阻止判罰。

本已因孫興民在比賽中受傷憂心忡忡的熱刺領隊摩連奴，賽後自然怒轟奧利華，他指奧利華可能今季執法太多比賽，因太「疲倦」而做錯決定，又指球證亦應像領隊和球員一樣，在賽後接受訪問，向球迷解釋自己的決定。至於得益的拿卡錫迪，賽後亦指獲判12碼「很幸運」，明顯暗示球證的確是錯判12碼。



●拿卡錫迪（中）直言獲判12碼很幸運。

法新社



●高治戴臣（右三）的烏龍球讓曼聯能全取3分。

美聯社

# 攻入770球 C朗拿度破比利入球紀錄

香港文匯報訊（記者 楊浩然）因未能帶領祖雲達斯在歐聯晉級而備受抨擊的C朗拿度，在周日意大利甲組聯賽再次向外界作反擊，這位葡萄牙球星在對戰卡利亞里比賽中連中三元，除協助球隊獲勝，個人職業生涯入球更達770球，打破巴西「球王」比利的紀錄。

C朗拿度今場比賽似乎甚具決心，在上半場10分鐘起，僅花了32分鐘便先後以左、右腳和頭球建功，個人連中三元。今場比賽之後，C朗拿度職業生涯總入球數達到770球，成功超越巴西「球王」比利的767球紀錄。雖然比利當年效力的山度士，曾指比利入球數其實不止767球，但比利本人似乎對此不以為然，更在個人社交平台祝賀C朗拿度：「我非常欣賞你，也愛看你比賽，在此祝賀你打破我在正式比賽的入球紀錄，唯一遺憾是我不能親自向你送上第一個擁抱。」

至於C朗拿度亦在社交平台感謝比利的祝福：「我對比利先生永遠無條件欽佩，世界上沒有球員不是聽着他的比賽、入球和成就等故事長大的，我也不例外。當我登上世界入球榜首位時，實在充滿了喜悅和自豪，能夠打破比利先生的紀錄是我小時候在馬德拉島成長時做夢也想不到的事情。」

此外，C朗在文中亦暗示自己不會如近期傳聞般離開祖雲達斯：「現在我已急不及待想要迎接下一場比賽和挑戰！下一個紀錄和獎盃！相信我，這個故事還未結束。祖雲達斯和葡萄牙未來還會贏得很多獎盃！」

今場比賽之後，祖雲達斯以26戰得55分繼續排聯賽榜第3位，但由於次席的AC米蘭同日不敵拿坡里，雙方目前只相差1分，AC米蘭還要多打一場。至於榜首的國際米蘭是日作客2：1險勝拖連奴，目前領先AC米蘭達9分。



▲比利祝賀C朗拿度打破自己紀錄。 比利IG圖片



▲C朗拿度（右）打破比利紀錄。 新華社

## 比賽途中家中遇劫

## 迪馬利亞急離場照料家人

香港文匯報訊（記者 楊浩然）法國甲組聯賽班霸巴黎聖日耳門（PSG）於周日聯賽主場意外1：2不敵南特，錯失了升上榜首的機會。然而賽後各界焦點皆落在PSG鋒線迪馬利亞身上，據法國傳媒報道，在比賽途中傳來有賊人闖入迪馬利亞家中行劫消息，賊人手法更「非常暴力」，故教練普捷天奴立即換走迪馬利亞，讓他回家安撫家人。

比賽下半場約60分鐘，PSG總監李安納度被捕捉到面色焦慮地「傾電話」，在通話完畢後，這位前巴西國腳即到後備席找教練普捷天奴，後者之後立即調走迪馬利亞，並陪他步入更衣室，數分鐘後普帥才獨自返回場邊督師。

據法國傳媒報道，普帥換走迪馬利亞原因，是他家遇劫，當時他的家人更全數在家中，而賊人的手法「十分暴力」，更有消息指他們曾短暫被綁架。不過另一法國傳媒《巴黎人報》則表示，迪馬利亞家人當時在家中「另一地方」，並沒有遇見賊人。值得一提的是，迪馬利亞過往效力曼聯時亦曾經遇劫，事件令到他的妻子十分不安，最終要搬到酒店居住，而迪馬利亞及後亦轉會到PSG效力。

迪馬利亞至今仍未就事件作回應；普捷天奴在賽後記者會則表示：「在足球之外，我們的球員受到了影響，但這不是落敗的藉口。」



●普捷天奴（右）向迪馬利亞傳達家中遇劫訊息。

網上截圖

## 長話短說

### 基利湯遜爭取來季季初復出

美國職籃NBA金州勇士隊明星得分後衛基利湯遜，去年因訓練時右腳阿基里斯腱撕裂，本季整季報銷，他昨天表示，目標下季開季之初復出，希望為勇士拚冠軍。「這是我的目標，可能是下季開季頭幾周，甚至一個月後，但確定是會在下季初復出。」基利湯遜說。 ●中央社

### 萊比錫和波 落後拜仁至4分

香港文匯報訊（記者 楊浩然）在德國甲組聯賽排第2位的RB萊比錫，於周日晚聯賽雖然憑中場科貝治先開紀錄，但最終主場被法蘭克福逼和1：1完場；由於榜首的拜仁慕尼黑上週六輕取雲達不來梅，RB萊比錫在聯賽榜變成落後拜仁4分。在餘下9輪比賽絕對不容再失。